

杜比不是科比也能赢了麦蒂

青岛双星客场111:120不敌浙江队

本报讯(记者 胡建明)主场战胜江苏南钢队后,青岛双星队又走回了老路。12月28日,在客场挑战浙江队的比赛中,青岛队在领先了对手大半场后,被对手逆转,最终以111:120输给了对手。而在麦蒂与杜比的比拼中,麦蒂也输给了杜比。本场比赛,麦蒂得到了26分,并贡献了8个篮板球和5次助攻,昆西·杜比则得到了全场最高的41分。

借着主场战胜江苏南钢队的东风,青岛队此番客场挑战浙江队,从一开始就表现出了要将对手拉下马的气势。欲速则不达,青岛队略显鲁莽的进攻并没有取得太好的效果。这让急于在比赛中有所表现的麦蒂有些肝火上升。在首节比赛还剩下5分06秒的时候,麦蒂在参与前场进攻时,突然将一直对他贴身防守的丁锦辉推倒在地,裁判当即吹罚了麦蒂一个违体犯规。这一下,现场的球迷也不干了,有很多麦粉对着裁判高呼“黑哨”。

不服气的麦蒂随后向对手展开了反攻,随后,他不仅

在篮上演精彩的拉杆式暴扣,而且还与杜比飙起了3分球。在麦蒂眼里,丁锦辉只是一个“小角色”,而杜比才是他真正要征服的对手。赛前,杜比在谈到与麦蒂的对决时,就有些不屑地说:“我可不怕他,我也在NBA打过球。即便是麦蒂站在我对面,他的身份就是我的对手。就算他打得再好,我也只会下场下与他交流。至于场上,我只想将球投进,并且把防守做好。”

有这一段前奏,比赛一开始,两人就展开了竞争。可惜,因为两人在场上并没有真正对位过,两人之间很少直接擦出火花。上半时结束,青岛队以55:53领先对手。第三节比赛开始后,心情不错的麦蒂还特意在镜头前表演起单手持球的花活。青岛队随后越打越放松,并一度以61:54领先对手。

关键时刻,杜比发威,在他的带领下,浙江队逐渐将比分赶上,第三节比赛结束,浙江队将比分追至88:88。此时,杜比已经得到了28分,麦蒂也有21分入账。第四节比赛,浙江队完全找到了属于

自己的节奏,而青岛队则彻底乱了阵脚,本节比赛,杜比拿到了13分,而麦蒂则只拿到了5分。最终,青岛队以111:120输给了对手。赛后,青岛队主帅张世璋坦言,青岛队要想赢球,不能每场比赛都指望麦蒂。

本场比赛,青岛队整体表现并不算差,另外一名外援丹尼尔·史密斯也贡献了37分和12个篮板球。国内球员基本也都发挥出了自己的水平,杨庚霖得到12分,并抢到了14个篮板球,王刚得到了10分,翟金帅得到了15分。在篮板球方面,青岛队更是比对手多出了15个。可令人遗憾的是,青岛队的失误高达17次,足足比对手多了7次。在犯规方面,青岛队也达到了27次,比对手多出了8次。

浙江队原本就是一支非常善于打快速反击的队伍,青岛队每失误一次,对手就能得益一次。这样一来,青岛队输球也就在情理之中了。接下来,青岛队将连战东莞、广东宏远、福建队以及佛山队。很多人都担心,青岛队或许又会陷入连战不胜的尴尬境地。



麦蒂身陷重围。 新华社发

林丹 送别盖德

新华社哥本哈根体育专电 当地时间27日,哥本哈根的羽毛球球迷,以经久不息的热烈掌声送别他们的“金童”盖德。在退役表演赛上,盖德击败应邀前来的中国名将林丹,为自己近20年的羽毛球职业球员生涯画上了完美的句号。

现年36岁的盖德堪称羽坛“常青树”。他曾5次夺得欧锦赛男单冠军,1997年10月首次升至世界排名第一,并曾连续62周占据世界“大哥”的宝座。虽然从未获得过奥运会或世锦赛冠军,但他一直活跃在羽毛球竞技场的第一线,对抗了整整四代中国运动员,赢得了球迷和对手的尊敬。

盖德原打算在伦敦奥运会之后立即退役,但后来推迟了计划,选择在哥本哈根举行告别赛。盖德说:“哥本哈根大师赛对我来说有特殊意义,我希望在这里进行我的最后一战。”他于今年3月在全英公开赛上向林丹发出英雄帖,与其惺惺相惜的林丹欣然答应。

在赛场上,盖德是前浪,林丹是后浪。在两人争斗的近十年中,“小辈”林丹获胜17次,盖德赢了3次。

在这场充满了离情别绪的比赛中,盖德以2:1战胜林丹。

“我感到很欣慰,比赛以一个很好的方式结束,我感觉非常好。”盖德赛后说,林丹是当今世界上最棒的羽毛球选手,“也许永远都是最好的……我想,没有比林丹更好的对手来结束我的职业生涯了。”

盖德表示,他在退役后会继续从事羽毛球的推广工作,担任丹麦一家羽毛球俱乐部的青少年部教练,培养未来的新一代球员。

林丹赛后说:“从小我只喜欢看两个人比赛,一个是盖德,一个是中国的孙俊;我觉得,盖德影响了我很多,也让我更加热爱羽毛球这项运动。”

吴兴涵:转会皇马是没影的事

本报记者 李志刚

由于刚刚敲定一位资深名帅,近日鲁能泰山一下子成了中国足坛关注的焦点。有消息宣称,鲁能希望之星吴兴涵有望以1500万人民币的身价加盟广州恒大,恒大随后便会将吴兴涵以租借的形式送往西班牙皇家马德里俱乐部——消息一出,马上引起巨大反响,而吴兴涵本人则是相当无辜,他对鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政

表示,“我自己不清楚这消息从哪来的。”

近日,皇家马德里俱乐部主席弗洛伦蒂诺来到中国,与广州恒大俱乐部老板许家印相谈甚欢,随后便有传闻称“皇马、恒大将加强合作,皇马很有可能从恒大引进一名中国球员”。一开始,很多人认为这名幸运儿是恒大球员张琳芃,但这一说法被恒大方面否认。12月27日

深夜,据央视记者微博爆料,在成功地签下国脚冯仁亮和巴西国脚埃尔克森后,恒大已经准备1500万人民币完成第三签,而这名球员签约后就将转租皇马。

这名幸运儿到底是谁?爆料的央视记者表示不能按照常规思想来判断这名球员的位置。接下来便有人宣称,被爆料的“这名球员”就是鲁能泰山新秀,中国国青队的

绝对主力吴兴涵。

对吴兴涵的名字,中国足球迷并不陌生,出生于1993年的吴兴涵,已经囊括了在中国可以拿到的一切青少年联赛的冠军,是最被广泛看好的一位希望之星,目前早已进入鲁能泰山一队,前途无量。鲁能泰山队放吴兴涵加盟广州恒大?12月28日下午,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受记者

电话采访时开起了玩笑,“我也在琢磨,应该找一个什么样的理由才能说服自己向外转让吴兴涵。”韩公政也是从网上看到“吴兴涵借道恒大转会皇马”的所谓“爆炸性新闻”,“我都懒得说这事了。刚才吴兴涵来找我拿护照,过段时间国青要出国了,我问他怎么回事啊,吴兴涵回答得很干脆‘完全没影的事’。”

欢聚台儿庄 乐淘年博会

首届春节旅游产品博览会隆重开幕

年博会开幕 人潮如涌

12月28日,首届中国春节旅游产品博览会在枣庄市台儿庄古城开幕。博览会历时四天,一直持续到31日。本次年博会在枣庄市台儿庄古城开幕,来自14个国家和地区的1000余家年货参展企业的6000余种商品参展“年博会”,参展商2000余人。

灯笼、窗花、年货、人潮……整个年博会展场人头攒动,年味浓浓。到处是叫卖吆喝声,美食的香味勾引着鼻子,丰富的年货活动吸引着眼球。市民不仅可以买到富有山东特色的沂化冬枣、烟台苹果、安丘板栗、蒙山驴肉,还能品尝到来自台湾的特色美食,现场制作、原汁原味。来自新疆的大枣、海南的椰橙、湘西土家族腊肉也亮相年博会,让市民不出家门就能买到地

道满满的特产。家住台儿庄古城的赵女士一大早就特地赶来,大包小包地买了好多年货,“春节是一年中最重要的事了,一家人开开心心、团团圆圆。每年光置办年货就要一个多月,这次年博会在自家门口召开,非常兴奋,多买一些带回家,过个吉祥年。”

据初步统计,开幕式当天有上万市民来到年博会“淘”年货。位于B区二楼的枣庄厅展出了本土特色,伏羊土鸡传承人携带传统类、民俗类、赏玩类等4个类别10余件作品参展。七珍汤里人端为燕,煎饼煎饼、鸡蛋制品和红枣系列产品颇受欢迎。来自枣庄的7位书法家现场为市民写春联、送福字,免费赠送春联市民。张先生现场挥毫泼墨,写下“金蛇献瑞新春到,喜鹊登梅幸福来”的楹联。张先生说,希望通过此次活动,能给地年节增添吉祥如意、和诣喜庆气氛。



跟舒乙逛年博 分享春节文化

笔者和中央文史馆馆员舒乙一起逛了台湾名品馆,海峡两岸名优特产引起了舒乙的浓厚兴趣。精致的布票和年画挂历、节庆礼品、旅游纪念品和极具特色的年

货使得整个展区年味十足。在台湾名品馆,舒乙购买了原产的沉香,“淘”到了精致的年货。舒乙在采访中表示,春节作为喜庆时间最长、活动内容最多、节日气氛最浓、影响范围最大、全国各族人民最为重视的重大传统节日,不应当做普通的假日来度过。春节是回家过年,全家团聚,尊老爱幼的时

机,春节文化互动尤为重要。舒乙说,过好春节,最为注重与民同乐,各地的庙会游园会尤为重要。庙会上有非遗表演和技艺的展示,有当地原生态的文艺演出,有最好的书籍、文物、玩具,这样才能让民众一饱眼福,大过过瘾。他建议放假之前,各地领导都应该预留一下春节庙会游园活动的文化内容,不做一味追求商业利润,而忽视了民众日益高涨的精神文化需求。在结束采访时,舒乙建议年轻人多学做年夜饭,不需要做出多么复杂的菜肴,但一定要亲手做,将年味儿融进去。

友情提示: 年博会隔日抽奖活动 获奖编号公布如下

一等奖5名:	000307	000421
	000898	000954
	000954	000239
二等奖4名:	000678	000672
	000434	000940
	000940	000719
	000805	000908
	000908	000743

